
 

Додаток 1 

Звіт про наукову роботу кафедри політології та державного управління за 2021р. 

1. Кафедральна тема: назва, науковий керівник (наукова ступінь, звання, посада), термін виконання, 

кількість виконавців.  

 

назва: Політичні процеси та публічне управління в умовах сучасних викликів і загроз 

(0119U103774) 

 (науковий керівник: д.політ.н., професор, зав. кафедри політології та державного                                                                                         

управління  Круглашов А.М.) 

 

термін виконання  2019 – 2023 рр. 

кількість виконавців – 21 (з них: 10 - штатних співробітників: 4 - докторів наук, 6 - кандидатів 

наук); 1  – докторант,     - аспірантів,  -  здобувачі,  -   студентів).  

 
 

2. Наукові результати отримані при виконанні теми у  звітному році (до 2 стор.). 

          

         Науковці кафедри працювали над виконання кафедральної теми «Політичні процеси та 

публічне управління в умовах сучасних викликів і загроз». Отримані за рік результати її 

виконання знайшли відображення у публікаціях, підготовлених і виданих науковцями кафедри. 

         За звітній період  ними підготовлені  та опубліковані статті, які вийшли за кордоном, в 

тому числі в виданнях, які індексуються в SCOPUS, Індекс Копернікус та в інших базах даних. 

Разом з цим вони друкували результати своїх досліджень у інших закордонних виданнях, 

зокрема, партнерських для ЧНУ установах за кордоном. 

          Кафедра, разом з НДІ європейської інтеграції та регіональних досліджень, успішно 

провела ХІ Міжнародну наукову конференцію «Розвиток політичної науки: європейські 

практики та національні перспективи» (27 травня 2021 року). Її співорганізаторами виступили 

Гродненський університеті імені Янки Купали (Білорусь), Люблінський університет імені Марії 

Склодовської-Кюрі (Польща) та Університет Ораді (Румунія).  

             Разом із Чернівецькою міською Радою, Чернівецьким регіональним центром підвищення 

кваліфікації державних службовців (ЦППК), Чернівецькою обласною Радою, за підтримки 

Фонду імені Ганса Зайделя кафедра організувала та успішно провела VІІІ Міжнародну наукову 

конференцію «Муніципальні читання імені Антона Кохановського» (17 – 18 листопада 2021р.).  

                Науковці кафедри організовували або брали участь у експертних, тематичних круглих 

столах та експертних дискусіях, де розглядалися актуальні теми внутрішньої та зовнішньої 

політики України.  

                Науковці кафедри брали активну участь у роботі закордонних, міжнародних та  

всеукраїнських конференцій, які відбувались в режимі онлайн. Наприклад, такою діяльністю 

відзначилися проф. Круглашов А.М. (Польща, Румунія, Молдова), Бурдяк В.І. (Польща), Ротар 

Н. Ю. (Польща), Юрійчук Є.П., доценти Нечаєва-Юрійчук Н.В. (Молдова, Польща, Румунія), 

Цікул І.В. та інші.   

          3 травня в онлайн-режимі в онлайн-режимі було проведено учнівську науково-дослідну 

конференцію «Український вимір процесів європейської інтеграції» за підсумками обласного 

етапу конкурсу учнівських творів-есе. Метою конкурсу є широке інформування учнівської 

молоді про зміст європейської інтеграції; ознайомлення з українським виміром процесів 

європейської інтеграції. Ініційований 9 років тому кафедрою політології та державного 

управління факультету історії, політології та державного управління Чернівецького 



національного університету ім. Ю. Федьковича  конкурс проводиться нею щорічно у тісній 

партнерській співпраці з  Департаментом освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації та 

Інститутом післядипломної педагогічної освіти нашої області. В цьому заході, який став вже 

традиційним для нашого краю, взяли участь учні 10-11-х класів закладів загальної середньої 

освіти Чернівецької області. Головою журі був зав. кафедри проф. Круглашов А.М., його 

заступником – проф. Ротар Н.Ю., відповідальним секретарем – асист. Равлик І.О., а членами 

журі доц. Недокус І.С.  

 

 

3. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік (до 1 стор.). 

         

        Триває розвиток Чернівецької політологічної школи, роботу якої спрямовує професор 

Круглашов А.М., за активної участі та вагомим внеском професор Ротар Н.Ю., Бурдяк В.І. та 

Юрійчук Є.П. Під їх науковим керівництвом здійснюється теоретичні та прикладні 

дослідженні в галузі політичних наук та науки державного управління, організовуються та 

проводься міжнародні наукові конференції та інші заходи, ведеться підготовка аспірантів і 

докторантів. Науковці школи активно запрошуються до участі в захистах кандидатських та 

докторські дисертацій як опоненти, готують докторів філософії з політичної науки, беруть 

участь у міжнародній співпраці та грантовій діяльності.   

    Науковці кафедра забезпечують діяльність аспірантури та докторантури (052 Політологія), 

а також брали активну участь у роботі Спеціалізованої вченої ради Д 76.051.03 по захисту 

докторських (і кандидатських) дисертацій з політичних наук  Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, за всіма трьома її спеціальностями, а також у роботі 

інших спеціалізованих вчених рад.  

                   

 

4. Перелік (вказати конкретні назви): 

− захищених дисертацій співробітниками, аспірантами і докторантами - ;  

Ротар Н.Ю.  - науковий консультант: Макар В.Ю. Еволюція двосторонніх відносин України 

та Канади (23.00.04 – Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку), 

доктор політичних наук, 12 травня 2021 р. http://scc.univ.kiev.ua/abstracts/?PAGEN_1=4 

 

Репецька А. – аспірант кафедри захистила роботу доктора філософії; тема: «The process of 

formation and restructuring of state powers in contemporary Ukraine» (науковий керівник - проф. 

Штефан Пурич) в Сучавському університеті Штефана чел Маре (Румунія) - Угода про 

подвійну аспірантуру між Чернівецьким національним університетом імені Юрія 

Федьковича та Сучавським університетом Штефана чел Маре, захист відбувся 24.06.2021 р. 

(англійською мовою). 

 

− виготовлених макетів приладів - ,  

− створених нових методик - ,  

− технологій - ,  

− експериментальних зразків матеріалів - ;  

− виставкових експонатів –  

 

 

 

 

http://scc.univ.kiev.ua/abstracts/?PAGEN_1=4


5. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Інформація про співпрацю з науковими закладами та фірмами, наукове стажування, контракти, результати 

співпраці. 

 

        Науковці кафедри активно продовжували свою міжнародну співпрацю перш ща все, на основі 

партнерських угод нашого університету. А також шляхом участі в реалізації різних грантових програм. 

        Зокрема за звітній період пройшли стажування у зарубіжних університетах чи міжнародних організаціях 

такі науковці кафедри:   

 

1) Юрійчук Є.П. Стажування у Центрі Східної Європи в Університеті імені Марії Кюрі-Складовської в 

Любліні (Республіка Польща): 1 березня 2021 – 30 квітня 2021 у режимі онлайн в рамках Угоди про 

співробітництво (наказ № 59-від 26.02.2021 р.). 

2) Нечаєва-Юрійчук Н.В. Стажування у Центрі Східної Європи в Університеті імені Марії Кюрі-

Складовської в Любліні (Республіка Польща): 1 березня 2021 – 30 квітня 2021 у режимі онлайн в рамках 

Угоди про співробітництво (наказ № 59-від 26.02.2021 р.). 

3) Ротар Н.Ю. DOBRE Consortium for Public Administration Education Enhancement Training of Trainers Post-

diploma Certificate Program Management in Ukrainian Local Government Institutions for Community Leaders 

and Council Members / Middle Managers / Public Service Officers April 21 – May 15, 2021 Сертифікат 

тренера. 

4) Ротар Н.Ю. Управління різноманіттям, 18-25 травня 2021. Сертифікат тренера. 

         

       Важливим напрямком співпраці залишалася участь у роботі міжнародних наукових конференцій та 

семінарів, які у цей період проводилися переважно у режимі онлайн. Наведемо окремі приклади такої 

діяльності. Однією із вдалих спроб обговорення  болючих питань міжнародної академічної співпраці 

в умовах пандемії стала міжнародна конференція (зустріч), яка була організована Університетом 

Ораді (Румунія). На запрошення організаторів охоче відгукнулись науковці з Греції, Іспанії,  Латвії, 

Молдови, Польщі, Португалії, Румунії Словаччині, Франції та деяких інших країн. Зміст роботи 

конференції був  визначений її порядком денним: «Виклики університетам в часи віртуальних 

кордонів». Захід тривав у віртуальному режимі з 30 листопада по 1 грудня 2020 року. Українських 

дослідників представляв проф. Анатолій  Круглашов  - директор  НДІ європейської інтеграції та 

регіональних досліджень, зав. кафедри політології та державного управління Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. В своєму виступі він  поділився досвідом 

онлайн навчання та організації науково-дослідницького процесу в нашому університеті, зупинився 

на тих проблемах, які виникли і залишаються актуальними для університету, студентів і викладачів, 

а також запропонував деякі їх рішення, в тому числі шляхом посилення міжнародного 

співробітництва в нових умовах.      

          23 квітня 2021 р., відбулась міжнародна наукова конференція «Стратегія безпеки ЄС щодо 

зміни міжнародних відносин» («EU Security Strategy in Changing International Relations»), 

організована Академією Публічного управління Республіки Молдова.  Під час її роботи 

обговорювалися виклики глобальній та регіональній безпеці в контексті подій сучасності. В ній 

взяли участь дослідники та експерти з питань європейської інтеграції та безпеки з Молдови, 

України, Румунії  Ізраїлю та інших держав. Чернівецькі науковці відзначились помітним внеском у 

проведення цього міжнародного заходу. З вітальним словом і першою  доповіддю на конференції 

виступив проф. Анатолій Круглашов – зав. кафедри політології та державного управління ЧНУ 

імені Юрія Федьковича. Він проаналізував децентралізаційні процеси в Україні у контексті 

викликів національної безпеки та вирішення завдань європейської інтеграції нашої держави. 

Доповідь була підготовлена ним разом із аспіранткою Наталією Сабадаш. Також у розкритті 

проблематики конференції взяла участь доцент кафедри Наталія Нечаєва-Юрійчук, яка підготувала 

доповідь про загрози, пов’язані з будівництвом газогону «Північний потік-2».  



         29 жовтня 2021 року у Кишиніві відбувся міжнародний круглий стіл на тему «Дипломатія ЄС в 

регіоні Східного партнерства: досягнення, труднощі і проблеми».  На ньому виступили науковці та 

фахівці з країн Східного партнерства та ЄС, обговорюючи як загрози, що виникли перед ними та 

регіоном в цілому, так і ті можливості, які відкриває публічна та культурна дипломатія. До участі в 

роботі наукового зібрання було запрошено професора Анатолія Круглашова – зав. кафедри 

політології та державного управління, директора НДІ європейської інтеграції та регіональних 

досліджень Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Він виступив перед 

учасниками з вітальним словом, а також із доповіддю на тему: «Творення регіону Східного 

партнерства: можливості формуючої політики та супротив матеріалу».   

             

 

6. Конференції, семінари 

Звіт про наукові  та науково-технічні заходи, які проведені кафедрою у звітному році: назва заходу, термін 

проведення; кількість учасників, країни учасниці; резолюція, рішення; інформація про основні проблеми, які 

обговорювалися на науковому заході. 

• 1 грудня 2020 р. відбулася ювілейна Х Міжнародна науково-практична конференція 

«Розвиток політичної науки: європейські практики та національні перспективи». 

Організатори заходу свідомо обрали для її проведення день річниці референдуму 1 

грудня 1991 року у форматі онлайн. У роботі чотирьох секцій конференції взяли участь 

вчені з різних країн – Білорусі, Литви, Польщі, Республіки Молдова, Румунії, Словаччини 

і, представники різних наукових центрів України. Особливий інтерес викликали такі теми 

як результати місцевих виборів в нашій країні та президентських у Молдові, обговорення 

протестів у Білорусі, міждержавної взаємодії в умовах пандемії, зростання ролі 

електронної демократії тощо, інші важливі питання, які набули актуальності в Україні, 

Європі та світі. 

• Онлайн конференція за міжнародною участю «Європейський поступ України: шляхи, 

співпраця та інтеграції з Європейським Союзом» (присвячена відзначенню Дня Європи), 

18 травня 2021 року. Організатори заходу: організованій Чернівецьким регіональним 

центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій 

спільно з  Науково-дослідницьким інститутом Європейської інтеграції та регіональних 

досліджень Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та 

Департаментом комунікації Чернівецької обласної державної адміністрації. У заході 

взяли участь науковці та практики з Республіки Молдова, України, Польщі та Румунії. 

Обговорювалися питання регіональної та європейської безпеки, виконання Угоди про 

Асоціацію України з ЄС, а також завдання і перспективи європеїзації публічного 

управління в Україні. 

• ХІ Міжнародна наукова конференція «Розвиток політичної науки: європейські практики 

та національні перспективи» (27 травня 2021 року). Серед співорганізаторів конференції є 

також вищі навчальні заклади Румунії, Польщі, Білорусі; відповідно, університет Ораді, 

Університет імені Марії Кюрі-Склодовської в Любліні та Гродненський університет мені 

Янки Купали. Зважаючи на особливості сучасності та виклики пандемією Covid-19, 

конференція відбувалася в онлайн форматі. Цьогоріч доповідачі зосередили свою увагу 

на питаннях політичних цінностей в Україні та країнах ЦСЄ в контексті 

євроінтеграційних процесів, ролі інформації та дезінформації в (гео)політичному 



просторі, безпекових викликах сучасності, а також особливостях формування 

регіональних стратегій управління результатами децентралізації в Україні. 

• VІІІ Міжнародна наукова конференція «Муніципальні читання імені Антона 

Кохановського» (17 – 18 листопада 2021р.).  Вона стала традиційним науковим і 

експертним форумом, на якому розглядаються важливі проблеми розвитку місцевого 

самоврядування та муніципального управління, взаємодії влади та інститутів 

громадянського суспільства, а також їх реформування з метою наближення до тих 

моделей, що довели свою дієздатність у країнах ЄС. Учасники цьогорічної конференції – 

провідні науковці, експерти та практики, працівники органів місцевого самоврядування, 

державні службовці і представники інститутів громадянського суспільства з України, 

Польщі, Республіки Молдова, Румунії та США. Організатори заходу – Чернівецький 

регіональний центр підвищення кваліфікації і кафедра політології та державного 

управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Їх 

партнерами є Чернівецька обласна рада,  Чернівецька міська рада, а важливу підтримку 

конференції надає Представництвом Фонду Ганса Зайделя в Україні, Республіці Молдова 

та Румунії. Конференція присвячена легендарному бургомістрові Чернівців Антону 

Кохановському. 

• Онлайн-вікторина «Бути громадянином: права і обов’язки» - 26.04.2021 (Заклади освіти); 

• Онлайн-методична студія для керівників територіальних методичних об’єднань вчителів  

суспільних дисциплін «Теоретико-методологічні засади громадянської освіти» - 

22.04.2021 (Заклади освіти); 

• Європейські онлайн-студії для старшокласників «Громадянська освіта як основа  

формування демократичного суспільства в Україні» - 19.04.-06.05.2021  (ЗЗСО,ПТО, 

Чернівецький ліцей №2, Чернівецька гімназія   №5, Чернівецька ЗОШ №2 І-ІІІ ст. 

Чернівецької міської ради; Глибоцький ліцей; Сторожинецький ліцей; 

Сторожинецька гімназія; Новоселицька ЗОШ № 3 І-ІІІ ст.; Новоселицька гімназія; 

Кіцманська гімназія).   

•  Міжрегіональний онлайн семінар до Дня державної служби в Україні «Концептуальні та   

організаційні засади розвитку державної служби в умовах адміністративно-територіальної 

реформи в Україні». 7 червня було проведено Міжрегіональний онлайн семінар 

«Концептуальні та організаційні засади розвитку державної служби в умовах 

адміністративно-територіальної реформи України», присвячений відзначенню Дня 

державної служби України. Його організаторами виступили Чернівецький ЦППК, кафедра 

політології та державного управління Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича і міжрегіональне управління Національного агентства України з питань 

державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях. На 

заході, який відбувся у режимі онлайн, зібралося понад 70 учасників, переважно практиків 

державного управління, працівників кадрових служб органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, науковців та викладачів.  Ними уважно розглянуті важливі 

питання сучасного стану і подальших перспектив  розвитку інституту державної служби в 

Україні, проблеми формування  її кадрового складу, ті завдання держави щодо 

реформування публічної служби, які потребують невідкладного вирішення. 

 

 

 

 



7. Інтелектуальна власність 

Кількість поданих заявок на винаходи _______; корисні моделі ___; отриманих патентів на винаходи 

_______; корисні моделі ___; отриманих свідоцтв про реєстрацію авторських прав_______.  

8. Матеріали для реклами досягнень підрозділу - нова методика, новий матеріал, виріб, макет приладу, 

підручник, посібник, тощо (Додаток 3, 1-2 розробки). Додатково подати презентаційний матеріал 

перспективних розробок у вигляді презентації (Додаток 4, 1-2 розробки). 

9. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих 

учених:  

− перелік наукових гуртків, товариств, літстудій та кількість студентів, які беруть участь у роботі, їх 

досягнення;  

При кафедрі діє студентське наукове товариство – Політологічне наукове товариство 

«Аналітик». Ключова діяльність його спрямована на формування особистості дослідника з 

широким демократичним світоглядом; організація та участь у наукових конференціях, 

семінарах, тренінгах, дискусійних клубах; формування умов для розкриття наукового і 

творчого потенціалу студентів. За поточний рік члени товариства організували  9 публічних 

заходів. 

 Університетський рівень: 

1. Лекція-воркшоп для студентів 1 курсу «Не вигорай, а палай» (як підтримувати 

комунікацію та мотивацію під час дистанційного навчання) 2 листопада 2021 р. 

(онлайн захід) (https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/3017596895030646/ 

 

  Міський, обласний рівень: 

1.Лекція-воркшоп для учнів Гімназії № 3 м. Чернівці «Роль політичного режиму в сучасному 

світі» в рамках проєкту «#ЯПолітика» (за підтримки Управління молоді та спорту 

Чернівецької обласної державної адміністрації) 25 лютого 2020 р. (Гімназія № 3 м. Чернівці). 

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/1536723079784709/ 

2.Лекція-воркшоп для учнів Гімназії № 3 м. Чернівці «Гілки влади крізь призму механізму 

«стримувань і противаг»» в рамках проєкту «#ЯПолітика» (за підтримки Управління молоді 

та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації) 4 березня 2020 р. (Гімназія № 3 м. 

Чернівці) 

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/1550610508395966/  

3.Лекція-воркшоп для учнів Гімназії № 2 м. Чернівці «Активні громадяни» в рамках проєкту 

«#ЯПолітика» (за підтримки Управління молоді та спорту Чернівецької обласної державної 

адміністрації) 5 березня 2020 р. (Гімназія № 2 м. Чернівці) 

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/1552157814907902/  

4.Онлайн-дискусія з кандидатом у депутати Чернівецької обласної ради від політичної партії 

«Європейська солідарність» – Михайлом Павлюком (у рамках онлайн проекту «#А Вибори 

Tallks») 23 вересня 2020 р.  

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/1990019071121772/  

5.Онлайн-дискусія з кандидатом у на посаду міського голови м. Чернівці від від політичної 

партії «Пропозиція» – Олексієм Каспруком (у рамках онлайн проекту «#А Вибори Tallks») 2 

жовтня 2020 р. 

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/2014528318670847/  

6.Онлайн-дискусія з кандидаткою у депутати Чернівецької міської ради від політичної партії 

«За майбутнє» – Іриною Громовою (у рамках онлайн проекту «#А Вибори Tallks») 7 жовтня 

2020 р.  

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/2028423520614660/  



7.Онлайн-дискусія з кандидаткою у депутати Чернівецької міської ради від політичної партії 

«Сила і честь» – Ілоною Серафінчан (у рамках онлайн проекту «#А Вибори Tallks») 14 

жовтня 2020 р.  

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/2046976875425991/  

8.Онлайн-дискусія з кандидатом у на посаду міського голови м. Чернівці від від політичної 

партії «Єдина Альтернатива» – Романом Клічуком (у рамках онлайн проекту «#А Вибори 

Tallks») 21 жовтня 2020 р.  

https://www.facebook.com/1033986356725053/posts/2062825087174503/. 

 

− впровадження результатів дипломних робіт;   

− проведені на базі університету олімпіади, студентські наукові конференції;  

 

15 травня 2021 р. у Львівському національному університеті імені Івана Франка відбулася 

студентська наукова конференція «Європейська інтеграція: виклики та перспективи», 

присвячена відзначенню Дня Європи в Україні. Ініціатива її проведення належала саме 

студентам. Захід був організований Факультетом історії, політології та міжнародних 

відносин ЧНУ ім. Ю. Федьковича спільно з Факультетом міжнародних відносин ЛНУ ім. 

Івана Франка та Інститутом міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка. У конференції 

взяли участь представники кафедри політології та державного управління нашого 

університету, які виступили з доповідями на різні теми з проблематики європейської 

інтеграції. Зокрема сучасним значенням відрізнявся виступ студентки 2 курсу спеціальності 

Публічне управління та адміністрування (ПУА) Наталії Кушнір, яка розкрила тему 

«Пандемія COVID-19 в предметному полі політики Європейського Союзу». Студент 3 курсу 

спеціальності «Політологія» Єгор Гринишин поділився власним баченням євроінтеграційних 

та євроатлантичних перспектив України. Віталій Карпюк, студент 4 курсу спеціальності 

ПУА, акцентував увагу присутніх на проблемі створення армії об‘єднаної Європи. Аспірант 

кафедри політології та державного управління ФІПІМВ Дмитро Антонюк аргументував 

власне бачення перспектив взаємодії «Україна – ЄС» для створення вітчизняного механізму 

антикорупційного контролю. 

        З нагоди відзначення 25-ї річниці Конституції України на факультеті історії, політології 

та міжнародних відносин відбулась науково-практична онлайн-конференція "Конституція 

України: історія творення та сучасні виклики (до 25-річчя української Конституції). Участь в 

її роботі взяли викладачі та магістранти спеціальностей «Політологія» та «Публічне 

управління та адміністрування» Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Учасники конференції, насамперед магістранти, у своїх доповідях висвітлили 

умови та обставини виникнення Конституції України 1996 року, розкрили проблеми та 

протиріччя українського конституціоналізму, наголосили на необхідності реформування 

Конституції, особливо в контексті європейської інтеграції України. Виступи учасників 

обговорення відрізнялися зацікавленістю і актуальністю. Захід модерував заступник декана 

факультету ІПМВ к.політ.н., доц. Ігор Недокус. 

 

− виступи на Всеукраїнських і міжнародних конференціях (вказати кількість доповідей за участю студентів і 

назви конференцій): 

 

• Розвиток політичної науки: європейські практики та національні перспективи: матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, Чернівці, 1 грудня  2020 року. -  Чернівці : 

Чернівецький нац. ун-т, 2020 – 21 студент.  



• Розвиток політичної науки: європейські практики та національні перспективи: матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, Чернівці, 27 травня 2021 року. Чернівці : 

Чернівецький нац. ун-т, 2021 – 15 студентів. 

• Суспільні науки: сучасні тенденції та фактори розвитку: матеріали міжнародної науково-

практичної конференції (м. Одеса, Україна, 22-23 січня 2021 року). – Одеса : ГО 

«Причорноморський центр досліджень проблем суспільства», 2021 - 1 студент. 

• Європейська інтеграція: виклики та перспективи: Матеріали всеукраїнської науково-

теоретичної конференції студентів «Європейська інтеграція: виклики та перспективи», 

15.05.21. – Л.: Львівський національний університет імені Івана Франка, факультет 

міжнародних відносин, 2021 - 1 студент. 

 

− участь у виставках, спортивних змаганнях, мистецьких конкурсах;  

− отримані нагороди у II етапі Всеукраїнської студентської Олімпіади, Всеукраїнських та міжнародних  

конкурсах студентських наукових робіт, чемпіонатах різних рівнів, мистецьких конкурсах;  стипендії, гранти 

тощо (вказувати прізвища переможців, чемпіонів). 

−  

1) Гринишин Єгор переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

політології (1 місце), студент 3 курсу спеціальності «Політологія». 

 

10. Грантова діяльність 

Інформація про участь у грантових програмах (міжнародні, державні). Назви проектів, на які конкурси 

подавались заявки,  які з них отримали фінансування та в якому обсязі.  

 

1) Круглашов А.М., Нечаєва-Юрійчук Н.В. Учасники проекту Жана Моне «Посилюючи 

місцевий економічний зріст в прикордонних регіонах у процесі європейської інтеграції: кращі 

практики країн Східного партнерства» № 599948-EPP-1-2018-1-UA-EPPJMO-SUPPA 

2) Нечаєва-Юрійчук Н.В. участь у проєкті “International Students Adaptation and Integration 

(Інтеграція та адаптація іноземних і студентів)» (INTERADIS), який реалізовується ЧНУ імені 

Юрія Федьковича за програмою ERASMUS+ KA2 

 

3) Нечаєва-Юрійчук Н.В. Програма післядипломного навчання «Управління в українських 

органах місцевого самоврядування для лідерів, менеджерів середнього рівня, фахівців з 

публічних послуг громади», яка реалізується ЧНУ імені Юрія Федьковича спільно з 

Малопольською школою публічного управління Краківського економічного університету 

(Польща) в рамках проєкту «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність 

(DOBRE). 

 

4)  ERASMUS+ Оснабрюцький університет (м. Оснабрюк, Німеччина).  

 

5)  ERASMUS+ Університет "Пантеон" політичних і соціальних наук (м. Афіни, Греція).  

 

 

Завідувач кафедри    політології та державного управління                                  Круглашов А.М. 

 

 


